

免責聲明

請仔細閱讀本私隱權政策。一旦訪問或使用我們的網站，你承認已閱讀、理解並同意遵守本私隱權政策的所有條款及我們網站的所有使用條款。如果你不同意這些條款，請退出此頁並且不要訪問或使用本網站。

1. 更改私隱權政策

我們可能隨時更改本私隱權政策，透過在本網站的"私隱權政策"部分發佈經修訂的私隱權政策。經修訂的私隱權政策在網站上發佈後會即時生效。定期回顧網站和私隱權政策以獲悉本私隱權政策的任何修改，是每個用戶的責任。你在該等修改生效後繼續使用網站，將構成你對經修訂的私隱權政策的條款之確認和接受。

2. 收集的資料類型及收集資料的用途

我們收集兩種關於我們的網站用戶的資料類型：個人識別資料和非個人識別資料。

個人識別資料。個人識別資料是識別特定最終用戶的資料。當你在網站上進行某些活動，例如建立新帳戶，向我們或我們的合作夥伴訂購產品或服務，在論壇提交內容和/或發佈內容，參加由我們或我們的合作夥伴贊助的比賽或抽獎，填寫問卷調查，發佈評論，向我們或我們的合作夥伴發送意見，索取關於我們的服務資料，提交會員同意書，應徵工作，發佈視頻或透過網站報名參加由第三方提供的特別優惠(統稱為"識別活動")，我們可能會要求你提供有關你的某些資料。參加識別活動與否是你的選擇。不過，如果你選擇參與識別活動，我們可能會要求你提供一些有關你的個人資料，例如你的姓名、通訊地址(包括郵編，如適用)、電郵地址、電話號碼和出生日期。根據不同的活動，我們要求你提供的某些資料是確認為強制性的，某些資料則確認為屬自願性的。如果你不提供某特定活動所需的強制資料，你將無法參與該項活動。

我們使用個人識別資料為你提供產品及服務，管理比賽及抽獎，加強網站運作，改善我們的行銷及推廣工作，分析網站的使用，改善我們的產品及服務，以及按本私隱權政策的第 3 項所述，度身訂造你與第三方的體驗。舉個例子，如果你發送一封電郵給我們的客戶服務部，我們可能會使用你的評論和意見，以告訴他人關於我們的服務，並且可能將你的評論發佈到我們的行銷資料或我們的網站。我們也可能使用個人識別資料來排解疑難，化解糾紛，完成管理任務，聯絡你，執行我們與你的協議，包括我們網站的使用條款和本私隱權政策，遵守適用的法律，以及配合執法活動。

非個人識別資料。非個人識別資料是不會用作識別特定最終用戶的資料，這種資料類型可能包括這些東西：你在訪問我們的網站前曾到訪的網站的統一資源定位器("網址")，你在離開我們的網站後到訪的網站的網址，你使用的瀏覽器類型，以及你的網路位址("IP")。按本私隱權政策的第 4 項和第 8 項所述，當你透過使用電子工具如 Cookie 和網站信標或像素標籤訪問我們的網站，我們和/或我們授權的第三方服務供應商及廣告商可能會自動收集此資料。

我們使用非個人識別資料來排解疑難，管理網站，分析趨勢，收集人口統計資料，遵守適用的法律，以及配合執法活動。我們還可能與我們授權的第三方服務供應商及廣告商分享此資料，以衡量我們的線上廣告、內容和編程的整體效能。

3. 披露個人識別資料

我們不會將你的個人識別資料與其他各方分享，除下述情況以外：

我們可能與獲授權的第三方服務供應商分享你的資料。我們透過第三方提供某些我們的服務和產品。這些"第三方服務供應商"代表我們履行職能，如發送並分發我們有關管理和宣傳的電子郵件。我們可能與該等服務供應商分享你的個人識別資料，以完成發送郵件或電子郵件，管理比賽或抽獎活動，在客戶名單上刪除重複資料，分析數據，提供行銷服務，提供搜索結果和連結，經營網站，排解疑難，以及提供客戶服務。我們也可能收集來自與我們有業務關係的個人和公司("會員")的個人資料，而且也可能與服務供應商分享他們的資料，以完成我們的管理工作。我們鼓勵第三方服務供應商採用並發佈私隱權政策。不過，該等當事方如何使用你的個人識別資料是受該等當事方的私隱權政策管限，而不在我們的控制範圍內。

我們可能在業務轉讓中分享你的資料。如同任何其他業務，我們可能與其他公司合併，或者被其他公司收購。如果發生這種情況，繼任公司將獲得我們維護的資料，包括個人識別資料。不過，個人識別資料將仍然受限於本私隱權政策。

我們可能為了保障我們和保障他人而分享你的資料。我們也可能披露個人識別資料，當我們相信此舉是適當地遵守法律或法庭命令；或者強制執行或應用本私隱權政策、我們網站的使用條款或其他協議；又或者保障網站、其用戶或他人的權利、財產或安全。

4. 披露非個人識別資料

我們可能會披露非個人識別資料給合作夥伴、會員及廣告商，或與合作夥伴、會員及廣告商分享非個人識別資料。例如，我們可能與"第三方廣告商"或"第三方廣告公司"以及下述的其他當事方，分享人口統計資料匯總(其中不包括任何個人識別資料)：

當你訪問我們的網站，我們使用第三方廣告公司提供廣告服務。這些公司可能會使用有關你訪問本網站和其他網站的非個人識別資料，通過使用網路標籤，為你提供關於也許你會感興趣的商品和服務之廣告。

我們還會使用第三方服務供應商，來追蹤並分析從我們的用戶而來的非個人識別使用情況和用量統計資料，以管理我們的網站並不斷提高其質量。我們也可能為宣傳目的或作為廣告商的代表觀眾而發佈此資料。請注意，這不是個人識別資料，只是我們用戶的活動之一般摘要。該等數據是為了我們而收集的，是我們所擁有並使用的。

5. 更新資料和修正資料

我們相信，你該有能力訪問並編輯你提供給我們的個人識別資料。你可透過寄電郵至 enquiry@bonluxe.hk 或與 Customer Services Consultant (香港紅磡民樂街 23 號駿昇中心 17 樓 B 座) 聯絡來更改你的任何個人識別資料。當你聯絡我們，請註明你的姓名、通訊地址、電郵地址，以及你想更新那些資料。

若你的個人識別資料有所改變，我們鼓勵你立即作出更新。你可以要求刪除或移除你帳戶上的資料；不過，因為我們保留過往交易的蹤跡，所以你不能刪除網站上與過往交易相關的資料。此外，我們可能無法完全刪除你的所有資料，因為我們會定期做資料備份。

6. 用戶在資料的收集和使用上的選擇

如上所述，你總是可以選擇不提供資料，雖然在網站上參加某些活動可能會被要求提供資料。

我們會向你發送有關我們的產品和促銷優惠的更新。你不能選擇不接收管理電子郵件。"管理電子郵件"涉及網站上的用戶活動，而且包括關於某特定用戶帳戶、要求或查詢、購買產品及服務的電子郵件。不過，相對於管理電子郵件，你能夠選擇接收宣傳電子郵件與否。"宣傳電子郵件" 宣傳我們的產品及服務，包括獨家銷售及其他優惠，和/或我們的廣告商和會員的產品及服務。如果你不希望收到我們的宣傳電子郵件，你可於任何時候，透過寄電郵至 enquiry@bonluxe.hk，又或在我們的電郵底部點選"退訂"按鈕，向我們登記選擇退出接收宣傳電郵的名單。當你聯絡我們，請註明你的姓名、通訊地址、電郵地址，以及你不想接收哪些宣傳電郵。

本公司會使用你的姓名、電話及電郵進行促銷活動，本公司需得到你的同意才會進行，否則本公司不會如此使用你的資料。

7. 資訊的安全性

由於任何通過互聯網或任何通過無線網路的資料傳輸都不可以 100%保證安全。因此，雖然我們使用商業上合理的保安措施來保護資料，並尋求與會做同樣安排的公司做合作夥伴，但我們不能保證，傳輸到網站或從網站傳輸出去的任何資料之安全性，而且我們對任何第三方可能獲得該等資料的任何行動，概不負責。

8. 數據追蹤

Cookie。為了使你的網站體驗更方便，並度身訂造你的網站體驗，我們會儲存你電腦上的 Cookie。Cookie 是個很小的文字檔案，為了保存記錄的目的而儲存在用戶的電腦上，其中包含有關該用戶的資料。當你使用本網站，我們使用 Cookie 來節省你的時間，提醒我們你是誰，追蹤用戶的興趣，並以用戶的興趣為目標，為你提供度身訂造的體驗。Cookie 也允許我們向你收集非個人識別資料，例如你訪

問過哪些網頁和你點擊過哪些連結。使用這些資料，可以幫助我們為所有來訪者創造更方便用戶使用的體驗。此外，我們可能會使用第三方廣告公司，在我們的網站上展示廣告。作為其服務的一部分，他們可能會在你的電腦上單獨放置 Cookie，我們無法訪問或控制這些 Cookie。本私隱權政策只涵蓋了我們的網站如何使用 Cookie，而沒有涵蓋任何廣告商如何使用 Cookie。大多數瀏覽器會自動接受 Cookie，但是你可以修改瀏覽器的設定來拒絕 Cookie。請注意，如果你拒絕或刪除這些 Cookie，本網站的某些部分可能無法正常運作。

其他追蹤裝置。我們可能使用其他行業標準技術，如像素標籤或網站信標，來追蹤你對我們網站網頁和促銷活動的使用，或者我們可能允許我們的第三方服務供應商，代表我們使用這些裝置。圖元標籤和網站信標是放在我們網站上的某些網頁的微小圖形圖像，或放在我們的電郵中，允許我們確定你是否進行了一個具體的行動。當你訪問這些網頁，或者打開或點擊電子郵件，像素標籤或網站信標會產生該行動的非個人識別通知。像素標籤允許我們衡量並改善我們對網站上的訪客流量和訪客行為的理解，而且給予我們一個方法來衡量我們的促銷和表現。為了相同目的，我們也可能使用由我們的會員和/或市場行銷夥伴提供的像素標籤或網站信標。

9. 第三方網站的私隱權政策

本私隱權政策只解說了我們向你收集的資料之使用和披露。其他可通過本網站訪問的網站，有其各自的私隱權政策，以及資料之收集、使用和披露的做法。如果你連結到任何該等網站，我們促請你詳細閱讀該等網站的私隱權政策。對於第三方的政策和做法，我們概不負責。